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Бойовий шлях, який захоплює подих, та операції, про які

раніше можна було почути лише за зачиненими дверима

штабів.

У Києві відбулася унікальна подія: спецпідрозділ «Омега»

спільно з Музеєм війни відкрив масштабну експозицію,

присвячену своїм героям. Це рідкісна можливість побачити

зблизька, як воює еліта українського спецназу на суші, в повітрі

та на воді. Ба більше, під час відкриття кращі бійці отримали

заслужені державні нагороди. Окрім культурної частини,

підрозділ нагадав про можливість долучитися до їхніх лав та

підтримати родини тих, хто віддав за нашу свободу

найдорожче.

Бойовий шлях еліти: експозиція, яку
варто побачити
У Національному музеї історії України у Другій світовій війні

стартував потужний і дуже атмосферний виставковий проєкт

під назвою «ОМЕГА: У НЕБІ, НА ЗЕМЛІ, НА ВОДІ». Цю

експозицію команда Музею війни створила в тісній і щирій

співпраці безпосередньо з Центром спеціального призначення

«ОМЕГА».

Головна ідея виставки — без прикрас і канцеляризмів

розповісти людям про реальний бойовий шлях підрозділу, їхні

унікальні та часто надскладні операції, а головне — про живих

людей, які щодня тихо й професійно роблять свою роботу

задля захисту України. Організатори запрошують усіх киян та

гостей міста прийти, подивитися на експонати та ближче

познайомитися з історіями воїнів, які щодня буквально

виборюють нашу незалежність.

Заслужені нагороди для залізних людей
Відкриття виставки не обійшлося без урочистих і щемливих

моментів. Безпосередньо під час заходу командування

Національної гвардії України разом із начальником ЦСП

«ОМЕГА» нагородили військовослужбовців підрозділу.

Хлопці отримали державні, відомчі та заохочувальні відзнаки.

Ці нагороди — пряме свідчення їхньої мужності, високого

професіоналізму та абсолютної відданості своїй країні у

найгарячіших точках фронту.

Ц ЦСП «ОМЕГА»

Твій шанс стати частиною легенди:
рекрутинг до «Омеги»
«Омега» — це не просто підрозділ, це братство висококласних

фахівців, і сьогодні у кожного, хто відчуває в собі сили та

прагнення захищати Батьківщину на найвищому рівні, є шанс

до них долучитися. Центр спеціального призначення постійно

шукає вмотивованих, сміливих та готових навчатися людей.

Тут пропонують топове сучасне забезпечення, підготовку за

найкращими міжнародними стандартами та роботу під

керівництвом досвідчених командирів. Якщо ти готовий

працювати у небі, на землі чи на воді — рекрутингові центри

«Омеги» чекають на твою заявку.

Тил, який тримає бійців: благодійний
фонд «Омега-Дім»
Поки хлопці виконують бойові завдання на передовій, про їхній

тил та родини дбає благодійний фонд «Омега-Дім». Це надійна

організація, створена для того, щоб підтримувати сім'ї

поранених та загиблих побратимів, допомагати з реабілітацією

бійців та забезпечувати їх усім необхідним для відновлення.

Кожен українець може підтримати фонд донатом, адже

турбота про близьких наших захисників — це спільна справа,

яка робить наш тил таким же міцним, як і фронт.
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